

**CÍRKEV
KŘESŤANSKÁ
SPOLEČENSTVÍ**

VÝROČNÍ ZPRÁVA

ZA ROK 2009

V této ročence jsme seskupili zprávy o jednotlivých akcích a pastorálkách CKS.

Společné shromáždění KS

Na začátku roku opět proběhlo shromáždění CKS v Praze na Smíchově v Národním domě. Není mnoho co o něm psát, protože jste tam mnozí byli.

Chvály, kázání, Večeře Páně, zdálo by se „klasika“, ale když je Hospodin přítomen (a to byl), tak je to vždy čerstvé a povzbuzující. Jan Cvejn kázal o nesení svého kříže a následování Ježíše. To jak jistě víte, je jedna z hodnot CKS: „Ježíš Kristus je naším Spasitelem i Pánem. Proto považujeme za neodmyslitelnou součást své zbožnosti jeho důsledné následování.“ Záznam kázání je na našich webových stránkách.

V těchto „Novoročních“ shromážděních bychom rádi pokračovali i nadále. Chceme jimi vyjádřit, že patříme k sobě a společně hledáme požehnání od Ježíše do období, které je před námi. Proto Vás už dnes zveme na příští rok, kdy sejdem 3.1.2010.

Odchod sboru KS Jirkov

Na členském shromáždění 8.2. si sbor KS Jirkov odsouhlasil zrušení s tím, že 2/3 sboru následují kazatele Míru Kocholatého do přípravného členství v Jednotě Bratrské a 1/3 bude fungovat pod záštitou KS Děčín. Jejich odchod nás opravdu mrzí, ale žehnáme jim do dalšího života a budování Božího Království.

Kurz pastoračních dovedností

Ve třech sobotách od konce ledna do poloviny března proběhl pro pastory kurz pastoračních dovedností ve spolupráci s ETS (Evangelikální teologický seminář). Lektorkou byla Dana Staňková s manželem, která je lektorkou ETS. Ohlasy na seminář byly pozitivní.

Závěry jarní pastorálky

Jarní výjezdní pastorálka se konala v Dlouhém 15.-17. května 2009. Věnovali jsme se „tvorbě“ shromáždění ve sboru. Pozvali jsme Michala Krchňáka, který nás učil, jak tvořit kázání, a to jak z pohledu vnitřní přípravy kazatele, tak z pohledu „technického“ - to znamená, jak si sestavit kostru kázání, aby bylo srozumitelné a inspirující. Luboš Ondráček a Karel Režábek mluvili o dvou aspektech shromáždění; jednak o liturgii a jednak o spon-tánnosti (vedení Duchem svatým). Oba aspekty se nevylučují a mají důležitou roli v tom, aby naše shromáždění byla povzbudivá a srozumitelná. „Třešničkou na dortu“ byla služba Carlose Jimeneze. Ten přijel roznítit „oheň“ v našich srdcích. Je to již starší bratr a pořád hoří pro Ježíše. V neděli byla opět společná bohoslužba.

Carlos by rád příští rok sebou do naší země přivezl několik evangelistů. Nebude to v takovém počtu jako při Impresionante 1999, ale smysl je stejný; uspořádat evangelizace a na nich kázat evangelium. O tom všem jsme jednali na pastorálce v sobotu odpoledne. Jelikož celou Carlosovu návštěvu, jak tuto, tak i tu v příštím roce, pořádáme s AC, byli pastoři AC přítomni na tomto jednání a někteří zůstali i na večerní program.

Výsledky hlasování:

- přijetí do KS: Nový Bor (pro: 57, zdržel se: 1, proti: 0) a Přeštice (pro: 58, zdržel se: 0, proti: 0)

- změna MS Česká Lípa na sbor: (pro: 58, zdržel se: 0, proti: 0)
- byl schválen návrh, abychom nyní nehlasovali o vyloučení sborů a skupin, které se v loňském roce ani jednou nezúčastnily pastorálky: (pro: 58, zdržel se: 0, proti: 0)

Nabídka pro mládež

Mládež KS Praha nabízí zájemcům z mládeží jiných KS sborů možnost účasti na letním Teen campu - akci pro 12 - 18leté, 22. - 28. srpna. Koná se nedaleko Vimperka. Je to týden času s Bohem a všestranných aktivit - sport, duchovní dary, výtvarné činnosti, hry, prostě co vás (nebo spíš nás:) napadne. Více info ráda pošle Dita Frantíková, mail: di-ta.frantikova@kaes.cz

24 hodin na maKSimum

Na společném setkání vedoucích mládeží KS, které proběhlo letos v lednu v Praze, jsme se bavili o důležitosti navázání vztahů mezi jednotlivými mládežemi v KS. Vzešlo z toho první takové setkání, které proběhne o víkendu 30.4. - 1.5. 2010 v Hradci Králové, a které by pak probíhalo každý rok v jiném městě... Cílem tohoto prvního sjezdu, který se bude konat pod názvem „24 hodin na maximum“ bude navázání kontaktů mezi mladými v KS a jejich povzbuzení ve víře. Součástí víkendu bude i večer modliteb a chval nebo čajovna. Prosíme o předání informací na mladeže ve Vašich sborech případně, pokud mládež nemáte, mladým lidem ve Vašem společenství. Prosíme Vás zároveň, abyste si zarezervovali termín pro tuto akci. Více informací o připravované akci na emailu 24@kaes.cz nebo na [adrese www.24.kaes.cz](http://www.24.kaes.cz) (stránky se připravují).
za přípravný tým Dita Frantíková & Patrik Soukup

Závěry letní pastorálky 2009

Letošní pastorálka byla v několika ohledech výjimečná. Jednak tím, že jsme znovu mohli přivítat Alana Vincenta, jednak počtem účastníků, ale v programu byl jeden bod, který nejen dle našeho soudu výjimečně ovlivnil celý zbytek programu. Poprvé byl jeden celý den věnován modlitbám. Když jsme tento den připravovali, tak jsme úplně nevěděli jak do toho vstoupit (co se týče půstu, témat na modlitby, organizace atd.). Nakonec z toho vyplynulo, že jsme se pondělní dopoledne modlili za všechny sbory a misijní skupiny CKS. Měli jsme na to vymezenou dobu, která se posléze ukázala jako krátká. Odpoledne jsme měli čas na osobní ztišení a posvěcení v „horní místnosti“ (učebně). Bylo zřejmé, že ten čas mnozí využili na modlitby čtení Písma a naslouchání Pánu. Večer jsme měli čas modliteb za naši zemi. Rozdělili jsme to do pěti oblastí, za které jsme se modlili, např. průlom ve zvěstování evangelia v naší zemi, rodiny a manželství, rostoucí vliv okultismu atd. V úterý proběhlo jednání ohledně změn v ZD. Ačkoli hledat shodu nebylo jednoduché, jednání bylo velmi korektní, bez invektiv a shazování zastánců opačného pohledu. Ještě jednou všem účastníkům za tento přístup děkujeme.

Od středy pak vyučoval Alan Vincent. Téma bylo „Stát se v Duchu bojujícími křesťany“. Alan udělal ve svém vyučování mnoho odboček a tak se dotkl mnoha oblastí života nás vedoucích. Zajímavé bylo, že ačkoli říkal některé věci stejně jako loni, tak letos to šlo nějak lépe „dovnitř“. Během večerních setkání se za nás modlil a předával to co sám přijal, abychom to my předávali dál. Jedno odpoledne se modlil i za nás jako Radu a přinesl pro-

rocké slovo o budoucnosti české církve z 1Tes 1:6 *A vy jste jednali jako my i Pán, když jste uprostřed mnohé tísně přijali slovo víry v radosti Ducha svatého. Tak jste se stali příkladem všem věřícím v Makedonii a v Acháji. Od vás pak se slovo Páně rozeznělo nejen po Makedonii a Acháji, ale o vaší víře v Boha se ví všude, takže není třeba, abychom o tom vůbec mluvili.*

Alan říkal, že protože přijímáme Slovo víry, staneme s příkladem pro věřící v Evropě. Bylo to jednoduché, ale mocné. Nějakým způsobem to Alan potvrzuje i svou přítomností, protože přijel z Indie, kde je více jak 1 miliarda lidí, kde na jeho shromáždění chodí tisíce křesťanů a kde by mohl trávit zbytek svého času vyučováním, ale přijel do země, kde je 1% obyvatel v porovnání s Indií a z toho procento je ještě ani ne 0,5% procenta křesťanů. Během jeho pobytu bylo zřejmé, že neplýtvá časem, protože si je vědom, že ho již mnoho nemá, ale vážíme si toho, že ho investuje právě do nás.

Ivo Chaloupek pořídil záznam všech Alanových vyučování a jsou pro pastory CKS k dispozici na stránkách CKS.

Změny v Základním dokumentu:

Změny v Základní dokument CKS průběžně zasíláme na MKCR.

Carlos Jimenez

Jak jsme již oznamovali na pastorálkách v květnu a červenci, příští rok by do sborů KS a AC přijeli během června evangelisté z USA. Celou akci organizujeme s L. Ondráčkem, vedoucími AC a Carlosem Jimenezem. Nejedná se o totožnou akci, která proběhla před deseti lety jako Impresionante. Z naší strany zajistíme služebníky, ale dopravu, propagaci a další věci s tím spojené jsou na jednotlivých sborech. Na letní pastorálce jste se již někteří přihlásili, ale ne všichni jste na pastorálce mohli být.

Setkání s radou AC

21. září proběhlo v Kolíně v přátelské atmosféře setkání rad KS a AC. Dotkli jsme se mnoha témat, ale všechna byla informační o fungování našich církví. Vyjádřili jsme si vzájemnou podporu a respekt.

Podzimní pastorálka

Podzimní pastorálka byla opět v Dlouhém. Znovu jsme se sešli od pátku do neděle a trávili spolu „vydatně“ čas. V minulosti jsme si občas stěžovali, že jsme především společenství a že jsme málo spolu. V Dlouhém je výhoda, že nikam necestujeme za noclehem jako v Praze a tak lze čas lépe využít. Pravdou je, že je to náročnější na dopravu a peníze za pobyt. Ohlasy byly zatím pozitivní, ale nevyhýbáme se podnětům, jak co zlepšit.

Na této pastorálce jsme měli vyučování převážně z vlastních zdrojů, ale na sobotu večer byl pozván Pete Game, který je v současné době v Čechách a slouží po mnoha sborech KS. Opět (jak je jeho dobrým zvykem) přinesl slovo povzbuzení i napomenutí.

Všechna vyučování si můžete stáhnout z naší webové stránky.

Z věcí CKS jsme schválili avízovaný rozpočet a dali jsme čas otázkám na Radu.

Změny na sborech v průběhu roku

V **KS Praha** rezignoval na službu staršího Martin Oberfalcer.

V **KS Nejde** byl ustanoven starším Pavel Schütze.

V **KS Horažďovice** k 31.12.2008 skončil svoji službu pastora Jan Spěváček, od prosince byl ustanoven další starší - Michal Novák, a sbor je veden tříčlenným kolektivním vedením (Milan Sedláček, Martin Satorie, Michal Novák).

V **KS Česká Lípa** byli ustanoveni starší Tomáš Krajník, Lukáš Stejskal a Dan Medřický. Tomáš Krajník byl současně ustanoven jako pastor sboru.

V **KS Praha** ukončil službu staršího Petr Hrdina.

V **MS Nový Bor** byl ustanoven vedoucím Josef Marek.

V **MS České Budějovice** byl ustanoven vedoucím Pavel Hejzlar.

V **MS Přeštice** byl ustanoven vedoucím Pavel Jendele.

V **KS Děčín** byl 13. září 2009 kooptován do staršovstva Jiří Kysilko.

V **MS České Budějovice** rezignoval na místo vedoucího MS Pavel Hejzlar.

V **KS Krnov** rezignoval na službu pastora Petr Studnička a službu staršího Aleš Zouhar. Novým starším byl ustanoven Zdeněk Piatek s tím, že má dalších 5 poradců a usiluje o povolání dalších starších.

SEZNAM DUCHOVNÍCH CKS KE DNI 31.12. 2009

Adamík Karel (Zlín), Božovský Tomáš (Praha), Cvejn Jan (Děčín), Čapek Ondřej (Cheb), Červínek René (Aš), Čunek Martin (Praha), Doležal Karel (Havlíčkův Brod), Fialka Pavel (Klatovy), Fuček Ivan (Hodonín), Hanzlíček František (Kraslice), Hasa Radomír (Prostějov), Chaloupek Ivo (Jindřichův Hradec), Jendele Pavel (Přeštice), Joska Tomáš (Praha město), Kadlec Oldřich (Týn nad Vltavou), Kácha Petr (Praha), Kolegar Pavel (Jeseník), Krajiník Tomáš (Česká Lípa), Kratochvíl Antonín (Ostrava), Kunzmann Otakar (Praha), Kynčl František (Tábor), Limr Jakub (Hradec Králové), Litera Jaroslav (Nymburk), Maděra Ivo (Liberec), Marek Josef (Nový Bor), Marek Pavel (Turnov), Marván Pavel (Brno), Matějů Luděk (Třebíč), Mazúch Martin (Olomouc), Miláček František (Pardubice), Mullen John (PCF), Ondráček Lubomír (Praha), Piatek Zdeněk (Krnov), Plaňanský Petr (Nymburk), Poborský Miloš (Praha), Provazník Daniel (Rakovník), Provazník David (Nejdek), Rašovský Zdeněk (Praha), Rýgl Petr (Jičín), Řežábek Karel (Plzeň), Satorie Martin (Horažďovice), Svoboda Pavel (Bystřice nad Pernštejnem), Šiller Lubomír (Žďár nad Sázavou), Šindelář Zdeněk (Kladno), Šitner Jiří (Brandýs nad Labem), Škarvada Jiří (Žatec), Štěpánovský Alexandr (Kutná Hora), Šmrha Stanislav (Mariánské Lázně), Tichavský Jiří (Frenštát pod Radhoštěm), Valehrach Michal (Znojmo), Vaňkát Petr (Nýrsko), Zima Martin (Krupka), Zoul Pavel (České Budějovice).

SLOŽENÍ RADY CKS

Petr Kácha (pastor v Praze), Karel Řežábek (pastor v Plzni), Marek Prosner, Petr Rýgl (pastor v Jičíně), Jan Cvejn (pastor v Děčíně).

sbor nebo misijní skupina	pastor nebo vedoucí	dospělí	pokřtěné děti	děti	celkem
Aš	René Červínek	14	5	5	24
Brandýs	Jiří Štítnr	8	0	0	8
Brno	Pavel Marván	90			90
Bvstřice	Pavel Svoboda	18	1	2	21
Česká Lípa	Tomáš Krajník	31	9	11	51
České Budějovice	Pavel Zoul	11	1	15	27
Děčín	Jan Cvejn	72	5	30	107
Frenštát p. R.	Jiří Tichavský	28	4	11	43
Havlíčkův Brod	Karel Doležal	22	1	23	46
Hodonín	Ivan Fuček	32	16	14	62
Horáždovice	Martin Satorie	34	9	15	58
Hradec Králové	Jakub Limr	69	7	17	93
Cheb	Ondřej Čapek	12	3	9	24
Jeseník	Pavel Kolegar	19	13	5	37
Jičín	Petr Rýgl	34	3	19	56
Jindřichův Hradec	Ivo Chaloupek	7	0	0	7
Kladno	Zdeněk Šindelář	21	2	4	27
Klatovy	Pavel Fialka	56	9	24	89
Kraslice	František Hanzlíček	8	0	0	8
Krnov	Zdeněk Piatek	39	2	19	60
Krupka	Martin Zima	23	1	14	38
Kutná Hora	Alexandr Štěpánovský	70	10	27	107
Liberec	Ivo Maďera	17	5	5	27
Mariánské Lázně	Stanislav Šmrha	11	6	0	17
Nejdek	David Provazník	22	6	8	36
Nový Bor	Josef Marek	13	0	0	13
Nymburk	Petr Plaňanský	43	11	31	85
Nýrsko	Petr Vaňkát	13	1	6	20
Olomouc	Martin Mazúch	69	6	18	93
Ostrava	Antonín Kratochvíl	82	16	42	140
Pardubice	František Miláček	9	0	2	11
PCF	John Mullen	54	5	13	72
Plzeň	Karel Řežábek	127	14	46	187
Praha	Lubomír Ondráček	535	117	184	836
Praha Město	Tomáš Joska	32	11	26	69
Prostějov	Radomír Hasa	166	29	16	211
Přeštice	Pavel Jendele	8	0	0	8
Rakovník	Daniel Provazník	9	0	4	13
Tábor	František Kyněl	7	0	0	7
Třebíč	Luděk Matěju	7	0	0	7
Turnov	Pavel Marek	49	9	22	80
Zlín	Karel Adamík	28	2	23	53
Znojmo	Michal Valehrach	37	2	16	55
Žatec	Jiří Škarvada	26	1	14	41
Žďár n. S.	Lubomír Šiller	46	8	31	85
		2 128	350	771	3249

Hospodaření CKS ČR v roce 2009

VÝNOSY	
Příjem pastorálka	341 027,00
M.Prosner služby Telefonica-mobily	12 835,70
Úroky běžného účtu	315,54
Dary fyzické osoby	1 500,00
Sbírka kostelní KS společné shromáždění	67 728,00
Členské příspěvky sborů	351 937,00
Členské příspěvky sborů-1111	221 700,00
Výnosy celkem:	997 043,24

NÁKLADY	
Kancel. vybavení 3-40 tis. Kc	31 189,00
Kancelářské potřeby	2 224,00
Materiál pro děti-slужba dětem	712,00
Potraviny - rada CKS	17 369,00
Potraviny - pastorálky	170,00
Cestovné ostatní	7 156,00
Cestovné Rada CKS	27 316,00
Cestovné hosté - pastorálka letní	10 741,90
Cestovné nadsboroví pastýři	35 759,00
Kopírování	109,00
Poštovné	486,00
Administrace CKS	80 120,00
Ekonomické služby+poradenství	17 765,00
Internet a WEB	2 025,00
Ostatní služby - režijní	351,00
Mandátní smlouvy - M.Prosner	232 700,00
Telefonní poplatky - ostatní	24 474,68
Telefonní poplatky - Radní	13 400,00
Telefonní poplatky - M.Prosner	11 130,00
Zvukařské práce	3 000,00
Pronájmy sálů - KS jarní společné shromáždění	25 803,00
Organizace-pastorálky letní	372 235,00
Organizace pastorálek	34 296,00
Mzdové náklady DPP	8 232,00
Bankovní poplatky	3 625,31
Členské příspěvky ČEA	5 000,00
Finanční dary+rezerva	32 219,00
Náklady celkem:	999 607,89

Celkový přebytek hospodaření za činnost roku 2009:	-2 564,65
---	------------------

AKTIVA K 31.12. 2009:

Pokladna v Kč	0
běžný účet v Kč	325 988,53
Odběratelé	137,00
Náklady příštích období	55 000,00
Aktiva celkem:	381 125,53

PASIVA K 31.12. 2009:

Dodavatelé	95 226,30
Přijaté provozní zálohy-mobily sborů	31 608,00
Ostatní závazky vůči zaměstnancům	474,00
Výdaje příštích období	8 855,00
Finanční majetek-1.1.2004	165 743,95
Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	81 782,93
Hospodářský výsledek	-2 564,65
Pasiva celkem:	381 125,53

Rozdíl Aktiv a Pasiv:	0,00
------------------------------	-------------

Zpracoval Evžen Pekárek

